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  SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, milí přátelé města Dubí,

rok 2025 se nám pomalu blíží ke svému konci 
a  před námi je období vánočních svátků. Rád 
bych vás hned na úvod pozval na tradiční akce, 
kterými jsou adventní koncert v dubském kostele 
16. 12., Betlémské světlo v kostelech a kapličkách 
24. 12. a půlnoční mši.

V  poslední době panuje diskuze o  problematice 
pohybu psů na veřejných prostranstvích. Částeč-
ná regulace platila ve městě Dubí před noveliza-
cí zákona do roku 2024, kdy bylo zastupitelstvo 
nuceno obecně závaznou vyhlášku zrušit. Na 
základě řady podnětů z řad občanů jsme se roz-
hodli najít cestu pro novou vyhlášku, která by 
byla v souladu s platnými právními předpisy. Tato 
vyhláška by měla nařizovat povinnost mít psy na 
vodítku, případně s  náhubkem při pohybu po 
chodnících a v městských parcích. V místě konání 
akcí bude povinnost mít psa jak na vodítku, tak 
současně s náhubkem. Úplný zákaz pohybu psů 
bude platit například na dětských hřištích. Novou 
vyhlášku by zastupitelstvo mělo schvalovat na za-
čátku příštího roku.

Ve dnech 29. – 31. října proběhl na městském úřa-
dě pravidelný audit z odboru kontroly Krajského 
úřadu Ústeckého kraje. Je mou milou povinností 
vám oznámit, že při tomto dílčím přezkoumání 
hospodaření města Dubí nebyly zjištěny chyby 
ani nedostatky.

S blížícím se koncem roku bych rád připomněl, že 
od 1. prosince platí novela zákona o pyrotechni- 
ckých výrobcích a zacházení s nimi. Ten zakazuje 

zacházení s pyrotechnickými výrobky s výjimkou 
kategorie F1, pokud jde o jejich odpalování, jejich 
užívání k  provádění ohňostrojných prací nebo 
ohňostrojů ve vzdálenosti do 250 m od domovů 
pro seniory, domovů pro osoby se zdravotním 
postižením, domovů se zvláštním režimem, den-
ních stacionářů, týdenních stacionářů, center 
denních služeb, zařízeních se zdravotní lůžkovou 
péči, útulků, záchranných stanic, záchranných 
center, zoologických zahrad a  objektů evidova-
ných v  evidenci hospodářství podle objektů ur-
čených k chovu evidovaných zvířat vedené podle 
zákona o zemědělství. Zbytek území města upra-
vuje obecně závazná vyhláška, která zakazuje 
zacházení s pyrotechnickými výrobky s výjimkou  
31. prosince a 1. ledna. 

Na začátku listopadu jsem měl možnost se zú-
častnit setkání Svazu měst a  obcí ČR s  delegací 
z Národní asociace municipalit Albánie, kde byla 
otevřena některá témata možné užší spolupráce 
s některými městy, především pak s městem Gji-
rokastër, které se nachází na jihu Albánie a je za-
psáno na seznamu světového dědictví UNESCO.

V listopadu proběhlo pravidelné setkání s občany 
v Dubí, kde se diskutovalo o parkování na Cínovci, 
bývalém hřišti u  ZŠ Dubí 1 na Školním náměstí, 
bydlení pro mladé, fitness prvcích, problemati-
ce pobíhání psů, oboře ve Mstišově, parkových 
úpravách v  Horním Dubí, veřejném osvětlení 
a technické skupině.

26. listopadu se na svém pracovním jednání sešli 
zastupitelé města Dubí, aby prodiskutovali návrh 

rozpočtu na příští rok, který se bude schvalovat 
na prosincovém zastupitelstvu. Rozpočet je plá-
nován s příjmy ve výši 228,65 milionů korun, vý-
daji ve výši 272,191 milionů korun a schodkem ve 
výši 43,541 milionů korun. Ten bude pokryt jak 
z  externího financování prostřednictvím dotací, 
tak z rezervy města, která v současnosti přesahu-
je 102 milionů korun. Do oprav a investic poputu-
je v příštím roce okolo 60 milionů korun.

V době adventu určitě řada z vás bude přemýšlet 
nad tím, kam se vydat na procházku a  odpoči-
nout si tak od vánočního shonu. Kromě lázeňské-
ho lesoparku Paraplíčko s novými sochami a foto-
rámem a nové naučné stezky na Předním Cínovci, 
můžete vyrazit na vánoční výstavu do Domu por-
celánu s modrou krví, k betlému, andělské poště, 
vánočnímu svícnu a  stromu ke kostelu, nebo se 
můžete vydat za vánočními stromečky, které na-
zdobily děti z dubských škol a školek. Naleznete 
je u zastávky v Krušnohorské, v Bystřici u Domeč-
ku, v Běhánkách v Nerudově sadu, v Drahůnkách 
na Komenského náměstí, ve Mstišově na náměstí 
Svobody, v  Pozorce v  blízkosti kapličky a  na Cí-
novci před monolity u  staré celnice. Doufám, že 
vás i  tato novinka potěší. Rád bych tímto podě-
koval Lesům Sever a  panu revírníkovi Františku 
Brychnáčovi za darování vánočních stromečků. 

Přeji vám pohodové a  veselé Vánoce, bohatého 
Ježíška, a hlavně hodně zdraví, štěstí a úspěchů 
v novém roce 2026.

Váš starosta
Ing. Jiří Kašpar
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nost při pátrání po ženě, která v obchodě Pe-
nny odcizila zboží a z obchodu utekla. Ostraha 
událost nahlásila na tísňovou linku policie 
včetně popisu ženy. Operátor kamerového 
systému vyhledal ze záznamu ženu uvedené-
ho popisu, vytrasoval její pohyb od události 
v obchodě. Ihned vyslal hlídku městské policie 
na místo, kde byla spatřena naposled, a určil 
směr jejího pohybu. Strážníci vyjeli směrem, 
který jim operátor sdělil, a ženu z Krupky bě-
hem chvíle zadrželi a předali Policii ČR, která 
událost šetřila.

Záhada kymácejícího se auta
Muž z Dubí oznámil, že ke garážím v ulici Lidic-
ká přijelo osobní vozidlo značky Škoda s pro-
stitutkou, která si tam jezdí se svými zákazníky. 
Když hlídka městské policie přijela na místo, 
našla zde zaparkované vozidlo značky Škoda 
se zamlženými okénky z  vnitřní strany a  vůz 
se celý kymácel ze strany na stranu. Strážníci 
zaklepali na okno u  vozidla. Po chvíli z  vozi-
dla vystoupil muž a divil se, co po něm hlídka 
městské policie chce. Strážníci požadovali, aby 
z vozidla vystoupila i žena, ale muž odpověděl, 
že tam žádná není, že je ve vozidle sám, o čemž 
se i  strážníci přesvědčili. Muž opravdu byl ve 
vozidle sám. Vozidlo se kymácelo, protože si 
muž ve vozidle převlékal oblečení a v malém 
prostoru s  tím měl problém. Na místě setrval 
déle, protože se doma pohádal s  manželkou 
a  potřeboval si vyčistit hlavu a  obléknout se 
kvůli nízké venkovní teplotě.

  Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

  MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156 

Odložení odpadu a následný nepořádek
Operátor kamerového systému spatřil v  ulici 
Tramvajní osobní vozidlo značky Škoda, jehož 
řidič zajel k nádobám na odpad a vyložil z vozi-
dla několik pytlů s odpadem vedle kontejnerů 
a z místa odjel. Za vozidlem byla operátorem 
vyslána hlídka městské policie. Během chvíle, 
kdy strážníci řešili přestupek s  řidičem, který 
odložil odpad mimo nádoby k  tomu určené, 
přišla k pytlům žena závislá na omamných lát-
kách. Pytel roztrhala a začala kontrolovat věci, 
zda by se jí něco z vyhozených věcí nehodilo. 
Strážníci vyřešili přestupek pokutou a  ihned 
jeli řešit ženu, která odpad rozházela kolem 
kontejnerového stání. Žena vše uklidila pod 
dohledem hlídky městské policie.

Zablokovaný kruhový objezd
Operátor kamerového systému si všiml, že 
před spodním kruhovým objezdem se začíná 
tvořit velká kolona vozidel. Kolona se utvořila 
kvůli osobnímu vozidlu značky Citroën, které 
řídila žena. Když vjela na kruhový objezd, vy-
pnul jí motor a  nemohla pokračovat v  jízdě. 
Odstavené vozidlo stálo tak, že jej šlo objet jen 
s malým vozidlem. Když ale na kruhový objezd 
vjelo větší vozidlo, nemohlo pokračovat v jízdě 
a celý kruhový objezd se ucpal. Přivolaní stráž-
níci ženě pomohli porouchané vozidlo z  kru-
hového objezdu odtlačit, aby obnovili provoz. 
Následně byla přivolaná odtahová služba, kte-
rá jí vozidlo odtáhla do servisu.

Řízení pod vlivem alkoholu
Na základě oznámení byla provedena kontro-

la řidičky, která dle oznamovatelky pravidelně 
o víkendu navštěvuje restauraci v Bystřici a ná-
sledně pod vlivem alkoholu odjíždí do Dubí 1, 
kde bydlí. Oznamovatelka uvedla, kterým 
vozidlem žena do restaurace přijíždí. V  pátek 
skutečně před restauraci zaparkovalo uvede-
né vozidlo. Na kamerovém systému bylo vidět, 
že po určité době strávené v restauraci řidička 
z místa odjíždí. Strážníci vozidlo zastavili a vy-
zvali řidičku k  dechové zkoušce na alkohol. 
Zkouška byla pozitivní. Řidička musela vozidlo 
odstavit a přestupkem se bude zabývat správ-
ní orgán.

Hádka a útěk ženy s duševní poruchou
Žena z  Dubí oznámila, že v  domě, kde bydlí,  
je slyšet velký hluk hádky mezi partnery u sou-
sedů a situace je stále vyhrocenější. Když hlíd-
ka městské policie dorazila na místo, strážníci 
potkali zadýchaného muže, který jim sdělil, že 
jeho přítelkyně trpí duševní nemocí, nebere 
předepsané léky a  poté u  ní dojde ke zkrato-
vitému jednání. Žena v triku, teplákách a bosa 
utekla z domu a on se bojí o její zdraví. Hlídka 
kontrolovala okolí, kam mohla během chví-
le dojít. Nakonec byla nalezena schovaná ve 
křoví ve vedlejší ulici. Strážníci ženu posadili 
do služebního vozidla a přivolali na místo zá-
chrannou službu, která si ji převzala do péče.

Zadržení podezřelé z krádeže
S  příchodem zimního období a  blížících se 
svátků dochází v  obchodech ke zvýšenému 
počtu krádeží zboží v Dubí, zejména v obchodě 
Penny Market. Policie ČR požádala o  součin-

  KRÁTCE Z RADY A ZASTUPITELSTVA
  56. schůze rady (4. 11. 2025)
•	 Rada schválila finanční příspěvek pro ZUŠ 
Dubí ve výši 30 000 Kč na pokrytí nákladů na do-
pravu dětí do partnerského města Arnstadt.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

•	 Rada schválila uzavření smlouvy o dílo s vítě-
zem výběrového řízení na akci – Vydavatel Dub-
ského zpravodaje, a to firmu ALWAC a.s s nabíd-
kovou cenou 49 880 Kč/měsíc.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

•	 Rada schválila zapojení ZŠ Dubí 2 do 58. výzvy 
OPST - Posílení sociální stability v Ústeckém kra-
ji a  84. výzvy OPST Podpora regionálního škol-
ství – rozšířená výzva – Ústecký kraj.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

•	 Rada schválila podání žádostí o  dotaci do 
výzvy č. 20/2025 v  rámci Národního programu  
Životní prostředí pro MŠ U Křemílka a MŠ Msti-
šov a  zároveň předfinancování a  spolufinanco-
vání projektových záměrů.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

  57. schůze rady (11. 11. 2025)

•	 Rada schválila přípravu a  podání žádosti do 
grantového řízení Podpora regionů Nadace ČEZ 
na projekt "Přední Cínovec - místo česko-němec-
kého setkávání" a podpis Smlouvy o poskytnutí 
nadačního příspěvku.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

•	 Rada schválila přípravu a  podání žádosti do 
grantového řízení Oranžové hřiště Nadace ČEZ 
na projekt "Dětské hřiště Fišerka" a  podpis 
Smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

  58. schůze rady (25. 11. 2025)

•	 Rada souhlasila se zadáním vypracování pro-
jektové dokumentace pro povolení a  realizaci 
stavby skateparku ve sportovním areálu Spor-
tovní čp. 200 v Dubí zpracovatelem Mystic con-
structions spol. s  r. o. za celkovou cenu ve výši 
188 000 Kč bez DPH.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

•	 Rada schválila záměr přípravy výstavby chod-
níku v  ul. Dlouhá - propojení stávajícího chod-
níku v  ul. Dlouhá s  ul. U  Stadionu, zpracování 
projektové dokumentace a zajištění stavebního 

povolení.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

•	 Rada souhlasila s  pořízením dvou hudebních 
nástrojů pro Základní uměleckou školu Dubí 
v  celkové částce 79 000 Kč z  rezervního fondu 
školy.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

•	 Rada schválila finanční příspěvek pro ZŠ Dubí 1 
ve výši 40 000 Kč na částečné pokrytí nákladů 
dopravy na lyžařský výchovně-vzdělávací kurz 
v Krkonoších.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

•	 Rada schválila finanční příspěvek pro ZŠ Dubí 2 
ve výši 10 000 Kč na autobusovou dopravu pro 
žáky 2. stupně na exkurzi do Drážďan.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

•	 Rada schválila provedení akce "Oprava plyno-
vé kotelny Sportovní 200, Dubí - hala, havarijní 
stav", zadání veřejné zakázky malého rozsahu 
odlišným způsobem - výjimkou ze směrnice  
č. SM 01/2017 a uzavření smlouvy o dílo s firmou 
MEGAWATT s.r.o. za cenu 970 244,12 Kč bez DPH.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1
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Knihovna bude od 19. 12. do 31. 12. 2025 zavřená.

  PROVOZ KNIHOVNY BĚHEM VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

Údaje o  počtu dětí a  žáků jsou pořízeny ze zahajovacích výkazů, které se zpracovávají k  30. 9. 2025 dle příslušných právních norem. Uvedená 
kapacita pak koresponduje se zápisem v rejstříku škol a školských zařízení.

Odbor školství a sociálních věcí

ZPRÁVA O POČTU DĚTÍ A ŽÁKŮ VE ŠKOLNÍM ROCE 2025/2026

MATEŘSKÁ
ŠKOLA

POČET
DĚTÍ

KAPACITA NAPLNĚNOST

MŠ Dubánek 56 60 93 %

MŠ Cibuláček 91 100 91 %

MŠ U Křemílka 45 52 87 %

MŠ Mstišov 36 37 97 %

ZÁKLADNÍ
ŠKOLA

POČET
ŽÁKŮ KAPACITA NAPLNĚNOST

ZŠ DUBÍ 1 290 320 91 %

ZŠ DUBÍ 2 246 260 95 %

ZUŠ DUBÍ 2 266 280 95 %

  MĚSTO DUBÍ PŘIVÍTALO SVÉ NOVÉ OBČÁNKY
 V sobotu 23. září 2025 jsme na Městském úřadě 
Dubí přivítali nové občánky našeho města do ži-
vota. Pozvaní rodiče s dětmi a další hosté se sešli 
v obřadní síni Městského úřadu v hojném počtu.
Nejprve hezkými básničkami a písničkou potěši-
ly všechny přítomné hosty děti z Mateřské školky 
Dubánek.
Poté nové občánky uvítal zástupce Města Dubí 
pan starosta Ing. Jiří Kašpar, který předal ro-
dičům pamětní gratulace, květinu a  dětičkám 
malý dárek.
Všem našim malým občánkům přejeme hodně 
zdraví, štěstí, lásky a  rodinné pohody v  kruhu 
svých nejbližších.
Poděkování patří i dětem a učitelkám z MŠ Dubá-
nek za jejich vždy krásně připravená vystoupení.

Za odbor vnitřních věcí Lenka Orgoňová

Lednové číslo Dubského zpravodaje bude mít uzávěrku příspěvků již 19. 12. 2025.
Děkujeme za pochopení.

REDAKČNÍ RADA INFORMUJE
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V  Lidovém domě jsme v  pondělí 10. listopadu 
2025 přivítali herce Jiřího Lábuse a  jeho tři ka-
marády a spoluherce ze Studia Ypsilon. Humor-
né vyprávění všech přítomných umělců o jejich 
životě bylo poutavé a posluchačům jej zpestřili 
i písničkami.
V  nadcházejícím roce 2026 připravuje Městské 
kulturní zařízení na únor komedii Když kočky ne-
jsou doma. V hlavní roli Lukáš Vaculík. Předpro-
dej vstupenek bude zahájen již 15. 12. 2025. Veš-
keré informace najdete na www.mesto-dubi.cz.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí

V úterý 4. 11. 2025 od 17 hodin se v kostele Pan-
ny Marie uskutečnil dušičkový koncert. Návštěv-
níky nejprve přivítal starosta města Dubí Ing. 
Jiří Kašpar, poté si vzal slovo pan Mgr. Jiří Breu, 
který jakožto zástupce církve, promluvil o vzpo-
mínání na zemřelé.
Ženský vokální soubor Mammas&Mammas nám 
následující hodinku zazpíval několik známých 
i méně známých písní v zajímavých úpravách.
Co o sobě říkají:
Jsme komorní vokální s(ou)bor 16 zpívajících 
lékařek, ajťaček, ekoložek, učitelek, podnikate-
lek.... a  vede nás muzikantka Amálka Třebická. 
Narodily jsme se leckde po světe, ale všechny 

Barevné slavení Dne mrtvých v  Dubí. Místo tra-
dičního strašení zažily děti na Paraplíčku v  Dubí 
originální halloweenskou cestu inspirovanou me-
xickým svátkem Día de Muertos. Pestrobarevné 
kostýmy, zábavné soutěže a  přátelská atmosféra 
nahradily klasické hrůzy. Krásné smrtky místo 
strašidel. Městské kulturní zařízení Dubí zvolilo 
netradiční přístup k halloweenské oslavě. Na šes-
ti stanovištích nečekaly děti děsivé postavy, ale 
mladé slečny převlečené do stylu mexického Dne 
mrtvých. Jejich kostýmy – zdobené lebky, barev-
né květinové koruny a pestré šaty – vytvořily spíše 
pohádkovou než strašidelnou atmosféru. „Den 
mrtvých je v  Mexiku radostným svátkem, kdy se 
vzpomíná na zesnulé s  láskou a  barvami. Chtěli 
jsme dětem ukázat, že Halloween nemusí být jen 
o strachu,“ vysvětlili organizátoři.
Stanoviště plná zábavy s  nově nainstalovaným 
fotorámem, kterému pózující děti v  kostýmech 

  TALK SHOW S JIŘÍM LÁBUSEM A JEHO HOSTY

  DUŠIČKOVÝ KONCERT

  HALLOWEENSKÁ CESTA NA PARAPLÍČKU

jsme zakotvily v Ladově kraji kousek od Prahy. 
Zpíváme jen tak. Tedy, oblečené, ale a  capella, 
s  výjimkou perkusí, boomwhackerů a  našich 
rukou a nohou. Těmi doprovázíme písně povět-
šinou českých a slovenských zpěvaček a sklada-
telek, slyšet ale můžete i angličtinu, ukrajinštinu 
nebo krásnou rodilou francouzštinu. Všechny 
aranže nám "na tělo" napsala naše sbormistry-
ně. 
Byl to opravdu nevšední zážitek. Děkujeme 
všem návštěvníkům, kteří se přišli zastavit v naší 
uspěchané době a v tichosti věnovali při hudbě 
tichou vzpomínku na své blízké.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí

vdechly jiný strašidelný život. Trasa vedla maleb-
nou krajinou kolem Paraplíčka, kde na účastníky 
čekalo šest interaktivních stanovišť, samy oděné 
v  halloweenských kostýmech plnily různé úkoly 
a  soutěže. U  každého stanoviště je vítala jedna 
z krásných „smrtek“ v typickém make-upu s leb-
kou – calavera – a vysvětlila jim pravidla her. Mladí 
účastníci si tak užili nejen zábavu, ale i poznávali 
jinou kulturní tradici spojenou s oslavou památky 
zemřelých.
Sladká odměna čekala na konci cesty. Po absol-
vování všech stanovišť čekalo na děti příjemné 
překvapení – bohatá nabídka sladkostí připra-
vená speciálně pro ně. Radost z  úspěšně splně-
ných úkolů a sladké odměny rozzářila oči malých 
účastníků i jejich doprovodu. Halloweenská cesta 
na Paraplíčku dokázala, že oslavy na konci října 
mohou být barevné, veselé a vzdělávací zároveň. 
Mexický Den mrtvých přinesl do Dubí svěží vítr 

a ukázal, že tradice se dají krásně spojovat.
Fotografie z  akce zachycují šťastné děti v  kostý-
mech a krásně nalíčené organizátorky, které pro-
měnily běžnou halloweenskou cestu v nezapome-
nutelný kulturní zážitek.

Martina Geletka Tuháčková, MKZ Dubí
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Modrodům, jehož kulturní program je součás-
tí Městského kulturního zařízení Dubí, hostil 
v roce 2025 pestrý program plný výstav, besed, 
projekcí i  tvořivých aktivit. Galerie, přednáš-
kový sál i další prostory se během celého roku 
proměňovaly díky výstavám, besedám, filmo-
vým projekcím a  setkáním, která přiváděla do 
Dubí výrazné osobnosti české i zahraniční kul-
tury, designu a vzdělávání. Rok zahájila výstava 
fotografa Roberta Zauera, který ve svém pro-
jektu Vázy představil poetickou vizuální oslavu 
českého sklářského designu. Jeho citlivé zachy-
cení zapomenutých skleněných objektů odstar-
tovalo rok ve znamení propojení tradice a sou-
časného uměleckého pohledu. V průběhu jara 
se prostor Modrodomu postupně rozezněl fil-
mem, literaturou i  designem. Projekt Promítej 
i  ty přinesl silný dokument Bílý anděl, výstava 
oděvní designérky Kristýny Šenkýřové ukázala, 
jak lze prostřednictvím módy otevírat témata 
ženské identity, a  studenti Akademie Světlá 
nad Sázavou přinesli do Dubí svěží energii na-
stupující generace. Kromě toho Modrodům 
hostil řadu přednášek – o  genealogii s  PhDr. 
Jiřím Wolfem nebo o  hornických památkách 
Krušnohoří s RNDr. Michalem Urbanem. V červ-
nu pak publikum nadchl projekt LiStOVáNí s hu-
morným scénickým čtením Historky z Tinderu 2 
a výstavní prostor se proměnil ve svět dětské-
ho retra díky výstavě historických dopravních 
hraček ze sbírky Muzea hraček v  Krupce. Léto 
patřilo především designu. Největší pozornost 
přitáhla velká výstava Terezy Talichové – Tititi, 
která spojila tradiční řemeslo soustružených fi-
gurek s hravou stylizací lidských charakterů. Vý-
stava trvala až do konce srpna a stala se jednou 
z nejnavštěvovanějších akcí roku. Své místo zde 
našla také výstava obrazů dubské malířky Evy 

  OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2025 V MODRODOMĚ
Komínkové, která představila citlivý pohled na 
krajinu i  osobní témata. Podzim přinesl čtyři 
výstavní vrcholy roku. V září se představila jed-
na z  nejvýraznějších českých konceptuálních 
umělkyň Kateřina Šedá se svým projektem 
Sbírka národních zlozvyků. Její interaktivní, 
ironický a  hluboce lidský přístup otevřel téma 
české identity a každodenních rituálů. Říjen pa-
třil výstavě 行雲流水 – Mraky jdou, voda plyne, 
společnému projektu Yasuyo Nishidy a  Vladi-
míra Groha. Expozice byla nejen oslavou jejich 
vytříbené porcelánové tvorby, ale i  vzpomín-
kou na Vladimíra Groha, který výrazně ovlivnil 
českou keramickou scénu a  inspiroval desítky 
tvůrců doma i v zahraničí. Vernisáž se stala jed-
nou z nejúspěšnějších událostí roku. V listopa-
du navázal Modrodům výstavou porcelánu doc. 
MgA. Antonína Tomáška – Mlžný jezdec, která 
nabídla introspektivní a  lyricky laděný pohled 
do autorovy tvorby. Jeho práce osciluje mezi 
designem, volným uměním a  filozoficky ladě-
ným příběhem, který vede diváka k  zastavení 
a k dialogu se sebou samým. Listopad završila 
také mimořádná beseda s německým autorem 
Matthiasem Schildbachem o  publikaci Zapo-
menutý útok. Setkání přineslo hluboký vhled 
do dramatických událostí z  17. dubna 1945 
a ukázalo, že i regionální historie může být té-
matem živé a potřebné diskuze. Konec roku tra-
dičně patřil adventnímu období, které v  Mod-
rodomě ozdobila výstava ručně foukaných 
a malovaných ozdob sklárny Koulier. Propojení 
porcelánu a skla – dvou řemeslných pilířů regi-
onu – přineslo návštěvníkům kouzelnou tečku 
za kulturně bohatým rokem. 
K  pestrému roku 2025 patřily také celoroční 
workshopy zdobení porcelánových hrnečků, 
které si získaly velkou oblibu zejména mezi 

dětmi. Tyto kreativní dílny se staly nedílnou 
součástí programu a  umožňují návštěvníkům 
odnést si z Modrodomu vlastnoručně vytvořený 
kousek radosti. Významnou roli v pravidelném 
dění Modrodomu hraje také Virtuální univerzi-
ta třetího věku, která nabízí seniorům možnost 
příjemného a přístupného studia v komunitním 
prostředí. Setkávání spojená s výukou přináše-
la účastníkům nejen nové znalosti, ale i prostor 
k povídání, sdílení a vzájemné podpoře. 

Modrodům zároveň slouží i  jako přirozené zá-
zemí pro návštěvníky města. Součástí jeho na-
bídky je také sídlo Turistického informačního 
centra, které neustále rozšiřuje sortiment regi-
onálních i  tematických suvenýrů. Návštěvníci 
zde získají veškeré potřebné informace o  za-
jímavostech, výletech a  atraktivních místech 
v Dubí i celém Krušnohoří. Díky tomu je Modro-
dům přirozeným výchozím bodem pro objevo-
vání města a jeho okolí. 

Program na rok 2026 slibuje další pestrou na-
bídku výstav, besed a  setkání, která navážou 
na atmosféru uplynulého roku a přinesou nové 
podněty i inspiraci pro místní komunitu. V prv-
ních měsících roku 2026 se můžete těšit na 
výstavu fotografií Milana Stryji a Veroniky Hra-
bákové, která proběhne během ledna a února. 
V březnu pak připravujeme besedu s historikem 
Jiřím Padevětem, známým svými publikacemi 
o moderních českých dějinách. 

Těšíme se na všechny naše návštěvníky i v roce 
2026 – na společné chvíle, inspiraci, setkávání 
i krásné kulturní zážitky, které nás čekají.

Marie Davidová a Martina Vlková, MKZ Dubí
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Počasí se ve středu 5. listopadu propojilo s názvem výstavy „Mlžný jezdec“ a řadě návštěvníků zne-
snadnilo cestu na vernisáž. Všem, kdo zvládli dorazit, byl však za odměnu už první krok do galerie. 
Prostor v přízemí byl tentokrát využitý velmi netradičně a bylo jasné, že půjde o úplně nový zážitek. 
Na několika obrazovkách běžela videa, v nichž porcelánové vázy působily dojmem, jako by jemně 
dýchaly. Instalace přitahovala pozornost svou jednoduchostí i zvláštní atmosférou.

Po úvodním zahájení se slova ujal autor výstavy Antonín Tomášek, který návštěvníky provedl celou 
expozicí. V rámci komentované prohlídky přiblížil své postupy i příběhy některých děl, takže jsme 
se na vystavené objekty mohli podívat z úplně nové perspektivy.

Velkým překvapením byla instalace v přednáškovém sále. Tři porcelánové vlny zde byly umístěny 
do ztemnělého prostoru, nasvícené projekcí hvězdné oblohy a doplněné jemnou mlhou z mlžného 
přístroje. Výsledkem byla velmi zajímavá podívaná, která zaujala snad každého, kdo do sálu vstou-
pil.

Výstava Mlžný jezdec měla mezi návštěvníky velký úspěch a jsme rády, že jsme ji mohly společně 
otevřít právě v takto působivé atmosféře.

Děkujeme všem, kteří se přišli podívat, a těšíme se na další setkání!

Martina Vlková 
a Marie Davidová, MKZ Dubí

Ve čtvrtek 13. listopadu patřil podvečer v  Modrodomě výjimečné před-
nášce německého autora a  vydavatele Matthiese Schildbacha. Přijal 
naše pozvání do Dubí, aby představil svou knihu „Zapomenutý útok 
- Letecké válečné události 17. dubna 1945 v Sasku a Čechách“ a přiblí-
žil dramatické události konce druhé světové války, které zasáhly i  náš 
region. Kromě podrobného výkladu od archivních pramenů až po svě-
dectví pamětníků nabídl také řadu autentických artefaktů nalezených 
při svém dlouholetém bádání. O tlumočení do češtiny se skvěle postaral  
Mgr. Jan Kvapil Ph.D.

Děkujeme všem, kteří přišli, ptali se a sdíleli své vlastní vzpomínky a zku-
šenosti. Byl to večer, který připomněl, že minulost je stále nablízku a stojí 
za to se k ní vracet. 
Také v příštím roce chystáme v Modrodomě řadu podobných akcí. Srdeč-
ně vás tedy tímto zveme na přednášku Jiřího Padevěta „Hrdinové a zrád-
ci“, která se uskuteční 12. března 2026 od 17:00 hodin. Přijďte se dozvědět 
více o fascinujících příbězích české a světové historie, těšíme se na vás!

Martina Vlková a Marie Davidová, MKZ Dubí

  VERNISÁŽ VÝSTAVY MLŽNÝ JEZDEC V MODRODOMĚ

  PŘEDNÁŠKA MATTHIASE SCHILDBACHA V MODRODOMĚ

  PODĚKOVÁNÍ DOMOVU NA VÝŠINĚ
Vážení a  milí zaměstnanci domova důchodců 
v Dubí na Výšině, je mou milou povinností v době 
vánoční vám všem, kteří se podílíte na chodu DD, 
popřát hodně zdraví, štěstí, lásky a rodinné poho-
dy. Chci poděkovat všem za vaši skvělou práci na 

všech patrech DD. Moc si cením vaší práce a za to 
velký dík.
Zvláštní poděkování patří i  pátému patru za sta-
rostlivou péči o moji maminku, paní Landsingero-
vou Alžbětu.

Přeji šťastné a  veselé prožití vánočních svátků, 
hodně pohody, štěstí a zdraví v novém roce 2026.

Danuše Smítková,
pisatelka z Bíliny
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  FOTOGRAFICKÁ VÝSTAVA MILANA STRYJI A VERONIKY 
HRABÁKOVÉ V MODRODOMĚ
Atmosféra severních Čech, ticho přírody a pohyb těla spojený s dechem – právě z těchto prvků vznikl 
fotografický projekt, který představí teplický fotograf Milan Stryja a cvičitelka jógy Veronika Hrabáková. 
Velkoformátová výstava „Jóga. Tečka.“ představí neopakovatelný vizuální dialog mezi člověkem a kra-
jinou. Slavnostní vernisáž proběhne 15. ledna 2026 v  17:00 v  Modrodomě v  Dubí, kde bude výstava 
k vidění až do 15. února 2026. Vstup je volný. Výstava představuje snímky vznikající po dobu dvou let 
v často opomíjených zákoutích severních Čech. Stryja a Hrabáková pracovali výhradně sami, bez týmu 
a bez přehnané stylizace, aby zachovali autentičnost okamžiku. Výsledkem jsou fotografie, které působí 
téměř neskutečně – tak čistě a dokonale, že mohou připomínat obrazy vytvořené umělou inteligencí. 
A přesto jsou skutečné. Vyprávějí o síle těla i duše, o klidu v pohybu, o józe, která nepotřebuje slova 
ani efekty. Milan Stryja, výrazná osobnost teplické kulturní scény, je známý svým jednoduchým, čis-
tým vizuálním stylem a silným citem pro světlo a atmosféru. Věnuje se především portrétní a sportovní 
fotografii, často v extrémních podmínkách – od tmy a ohně až po sníh a ledovou vodu. Otužování je 
pro něj nejen životní styl, ale i  filozofie, která se promítá do jeho fotografií: vytrvalost, práce s tělem 
i duchem, rovnováha mezi napětím a uvolněním. Tyto principy nesou i snímky vystavené v projektu 
„Jóga. Tečka.“, kde se propojuje příroda, člověk a světlo v jedinečné vizuální harmonii. Cvičitelka jógy 
Veronika Hrabáková, spoluautorka výstavy, vidí projekt jako poctu přirozenosti. „Mám pocit, že foto-
grafie, které jsme pro tuto výstavu vybrali, perfektně zapadají do atmosféry Modrodomu. Jsou barevné, 
živé, a  přitom klidné. Exteriérové záběry jsme záměrně situovali do míst, která Tepličáci dobře zna-
jí, a  věřím, že i  návštěvníci si budou s  chutí tipovat, kde byly pořízeny. Při výběru jsme kombinovali 
jógové pozice, které jsou vizuálně výrazné, s těmi jednoduššími – aby divák mohl obdivovat ladnost 
a sílu, ale také si u některých pozic říct: „Tohle bych možná zvládl taky.“ Původně jsem neměla v plánu 
fotografie někde vystavovat. Na první focení jsem si prostě sbalila tašku s několika variantami obleče-
ní, hřeben, řasenku – a jeli jsme. Bez stylistů, bez make-up artistů. Někde tedy trčí vlasy, jinde se krčí 
triko. Ale právě to je na těch fotkách moje – je to opravdové“ dodává Veronika. Výstava „Jóga. Tečka.“ –  
15. 1. až 15. 2. 2026, v Modrodomě v Dubí.

Těšíme se na vás.

Marie Davidová a Martina Vlková, MKZ Dubí
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  MŠ CIBULÁČEK   MŠ DUBÁNEK   MŠ U KŘEMÍLKA
CIBULÁČEK V LISTOPADU:
LES, POHÁDKY A PRVNÍ VŮNĚ VÁNOC

Listopad byl v  naší mateřské škole ve znamení 
poznávání podzimní přírody a života lesních zví-
řat. Děti sledovaly, jak se příroda mění s přícho-
dem chladnějších dní, a povídaly si o tom, jak se 
zvířátka připravují na zimu – kdo si dělá zásoby, 
kdo mění srst a kdo se ukládá k zimnímu spánku.

Vypravili jsme se také do lesní obory ve Mstišo-
vě. Děti měly možnost vidět zvířata zblízka, po-
zorovat jejich chování a nabídnout jim dobrůtky 
v  podobě mrkví, jablek a  tvrdého pečiva. Tento 
zážitek pro ně byl velmi silný a přirozeně navázal 
na témata, o kterých jsme si celý měsíc povídali.

V  listopadu nás navštívilo také Sváťovo divadlo 
s pohádkou Máša a tři medvědi. Veselé předsta-
vení děti vtáhlo do děje a nechyběly ani společné 
aktivity a možnost prohlédnout si loutky zblízka.

Ačkoli jsme se ještě naplno věnovali podzimu, už 
se pomalu začínáme ladit na blížící se vánoční 
období. Ve třídách se objevují první zimní a vá-
noční motivy, připravujeme výzdobu a těšíme se 
na krásný adventní čas, který nás čeká.

Kolektiv MŠ Cibuláček

HALLOWEEN V MATEŘSKÉ ŠKOLE DUBÁNEK

Konec října patřil v  MŠ Dubánek oblíbenému Ha-
lloweenu. Děti si užily celý tematický den plný her, 
tvoření a  společných zážitků. Dopoledne dorazily 
do školky v nejrůznějších kostýmech – od kouzel-
nic, duchů a čarodějů až po malé dýně a zvířátka. 
V  maskách si zahrály veselé i  dobrodružné hry, 
vytvářely podzimně strašidelné dekorace a  sta-
tečně prošly tajemným sklepem, který byl pro 
tuto příležitost proměněn ve strašidelnou stezku. 
Odpoledne se k  nim připojili rodiče. Společně si 
vydlabali dýně a plnili úkoly rozmístěné po školní 
zahradě. Ta spolu s přilehlým lesem byla symbolic-
ky „zamčena“, aby si mohla přes zimu společně se 
všemi zvířátky odpočinout a načerpat síly na další 
sezónu.Celý den se nesl v radostné atmosféře, kte-
rá spojila děti, rodiče i učitele a připomněl, jak dů-
ležité je sdílet společné chvíle a tradice.

Ivana Heyden

KUCHAŘÍCI
Děti z  2. třídy se zapojily do projektového dne 
„KUCHAŘÍCI“. Díky zkušenému kuchaři Michalovi 
děti získaly nové vědomosti z kuchařské oblasti, 
které si formou zábavných her a úkolů samy indi-
viduálně vyzkoušely.
Vědí, jak je důležitá hygiena, správné mytí rukou, 
hygienické ošetření potravin a čerstvost surovin. 
Obeznámily se s riziky, která má kuchyně – řezné 
rány a popáleniny, jak je ošetřit a správné použi-
tí náplasti. Při manipulaci s dřevěným nožem si 
vyzkoušely, jak správně držet a předávat nůž do-
spělému. Za své výkony děti dostávaly razítka ve 
formě hvězdičky – Michelinské hvězdy.
Jako závěrečné překvapení kuchař Michal připra-
vil dětem „rajčatovou bitvu“ s červenými míčky. 
Kuchařské dopoledne si děti opravdu užily. 

Kolektiv MŠ U Křemílka

KŘEMÍLKOVSKÉ DÝŇOVÁNÍ
S rodiči a dětmi jsme se společně sešli v naší mateř-
ské škole, abychom si vyřezali, vydlabali, ozdobili 
a pomalovali dýně různých tvarů a velikostí. A aby 
nám šlo tvoření od ruky, tak nám rodiče dětí připra-
vili ke kávě a  čaji malé pohoštění. Naše dýňování 
jsme zakončili jak jinak než strašidelnou stezkou 
,,Zachraň půdu se strašidýlkem Emílkem,“ na naší 
školní zahradě. Za splnění všech úkolů čekala na 
děti sladká odměna. Společné tvoření jsme si užili 
a děkujeme rodičům za společně strávené odpole-
dne.

Kolektiv MŠ U Křemílka
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Doporučení z diskuse se dají zobecnit relativně jedno-
duše. Aby si školy nejprve ujasnily, jakého žáka chtějí 
na konci své vzdělávací cesty vychovávat a co pro něj 
bude opravdu důležité. Nejde jen o  to, co má vědět, 
ale jak s tím bude umět zacházet, jak přemýšlí, jak se 
umí rozhodovat a jak dokáže uplatnit své silné stránky 
v praxi. Školy už dnes neusilují o to, aby děti rovnaly 
podle stejné šablony, ale stále více hledají způsoby, 
jak v  každém z  nich rozpoznat potenciál a  dát mu 
prostor růst. Východiskem vzdělávání je tak poznání 
konkrétních žáků, jejich zkušeností, tempa a potřeb – 
nikoli jen seznam kapitol v učebnici.

Lukáš Šimon přednáší pro mateřské školy požadavky na změny 
školních vzdělávacích plánů. Foto. L. Kudrna

  DĚTI SE ZMĚNILY. ŠKOLY TAKY MUSÍ. DUBÍ HOSTILO WORKSHOP 
K NOVÝM ŠVP
Dne 7. listopadu 2025 se v  klidném prostředí Tere-
ziných lázní v  Dubí uskutečnil pracovní workshop 
zaměřený na tvorbu nových školních vzdělávacích 
programů. Setkali se zde pedagogové a vedení mateř-
ských a  základních škol z  ORP Teplice, aby společně 
hledali cestu, jak smysluplně reagovat na probíhající 
změnu rámcových vzdělávacích programů. Proměna 
RVP vychází z jednoduchého, ale zásadního poznání: 
dnešní děti nežijí ve světě, v jakém jsme vyrůstali my. 
Informace jsou snadno dostupné, technologie rych-
lé a  společnost se proměňuje takovým tempem, že 
škola potřebuje učit víc než jen zapamatování údajů 
a dat. Stále důležitější je, jak se děti učí, jak dokážou 
přemýšlet, spolupracovat s ostatními, argumentovat, 
řešit problémy a orientovat se v digitálním prostoru.
Tomu odpovídá i  nová podoba kompetencí v  RVP, 
které tvoří základ, na němž stojí vzdělávací cíle školy. 
Kompetence nejsou jednou kapitolou v  dokumentu, 
ale průvodním záměrem výuky napříč předměty. Ne-
jde tedy o to „dopsat odstavec do povinné struktury 
ŠVP“, ale o  celkové promyšlení toho, co děti v  ho-
dinách skutečně dělají, co si z nich odnášejí a  jak se 
rozvíjejí. Právě proto stojí školy před nutností upravit 
své ŠVP tak, aby odpovídaly nové podobě rámcového 
programu nejen formálně, ale zejména v praxi.
Účastníci workshopu se společně zabývali otázkami, 

které jsou pro vznik nového ŠVP klíčové. Diskutovali 
o tom, jaká je jejich škola, jaké jsou její priority a cha-
rakter. Přemýšleli o  tom, co potřebují jejich žáci prá-
vě tady a právě teď, jaké metody výuky dávají smysl, 
kde lze učivo zpřehlednit nebo zjednodušit a  kde je 
naopak prostor pro rozvoj a objevování. Hledali také 
cesty, jak mezi sebou více spolupracovat, lépe se do-
mlouvat a společně vytvářet školní kulturu, která pod-
poruje učení, nikoli jen kontrolu a hodnocení.
Setkání nepůsobilo jako administrativní povinnost, 
ale jako sdílený proces hledání směru. Účastníci od-
jížděli s konkrétními poznámkami, pracovním materi-
álem, a hlavně s pocitem že změna ŠVP není jen přepis 
dokumentu v počítači, ale příležitost posunout výuku 
i atmosféru školy tak, aby dávala dětem smysl a při-
pravovala je na svět, ve kterém se vyplatí nejen něco 
vědět, ale hlavně vědět, co s tím. 
V diskusi se zároveň ukázalo, že mnoho škol stále vy-
chází z představy, že základem je „probrat učivo“. Ve-
dením panelu pro základní školy se ujal Martin Kaftan, 
který se problematikou proměny kurikula dlouhodo-
bě zabývá ve své praxi. Panel pro mateřské školy vedl 
Lukáš Šimon, certifikovaný školitel NPI. Oba dva jsou 
zároveň ředitelé škol, a tedy lidé, kteří dobře znají si-
tuaci nejen od stolu, ale především z  každodenního 
života ve sborovnách, třídách i  jednáních s  rodiči. 

LISTOPAD NA ZŠ DUBÍ 1

Podzim na 1. stupni Základní školy Dubí 2 byl plný zážitků a dobrodružství. Hned v prvním zářijovém 
týdnu třídy absolvovaly adaptační výlety. Vydaly se na Doubravku, Cínovec nebo zkoumaly blízké oko-
lí města Dubí. 
26. září se žáci vydali do světa Starých českých pověstí. Nejprve se ve třídách seznamovali s příběhy 
praotce Čecha, vévody Kroka a dalších legendárních postav. Poté se ve smíšených týmech proměnili 
v detektivy, kteří plnili různé úkoly – skládali obrázkové osnovy, luštili křížovky či doplňovali texty. 
Získané indicie jim pomohly odhalit, že obětí tajemného zločinu byl svatý Václav.
V říjnu v jednotlivých třídách proběhlo několik samostatných projektů - Světový den pošty, Podzim 
kolem nás, Den stromů, Sláva podzimu nebo Den vzniku ČSSR. Žáci 4. a 5. tříd absolvovali velmi inspi-
rativní přednášku s otužilcem a freediverem Davidem Venclem.
Měsíc říjen jsme společně zakončili Halloweenem, při kterém se děti snažily najít tajný poklad stra-
šidel, který se nacházel ve sklepních prostorech školy. Při cestě za získáním mapy k pokladu si děti 
vyzkoušely několik kouzel, poznávaly věci pohmatem v tajemné krabici, skládaly puzzle, plnily kvíz, 
rozhýbávaly pavouky apod. V průběhu celého projektu všichni účastníci projevili nesmírnou odvahu, 
zručnost, postřeh a týmového ducha. 
Listopad byl ve znamení svatého Martina, žáci v rámci projektu pracovali s textem, vyhledávali infor-
mace a tvořili nejrůznější výrobky vztahující se právě ke svatému Martinu.
Další pozornost byla již věnována přípravám na advent a na Vánoce ve škole, na které se děti každým 
rokem velice těší. 

Mgr. Jana Znamenáčková, ZŠ Dubí 2

PODZIM NA ZŠ DUBÍ 2

Začátkem listopadu panovalo příjemné počasí, tak naši čtvrťáci a páťáci vyrazili na podzimní stezku. 
Velkou pozornost věnujeme spolu s deváťáky volbě dalšího vzdělávání, proto je přímo ve výuce navští-
vili zástupci několika středních škol, aby je tak seznámili s jejich nabídkou. Pro žáky osmé třídy byla 
připravena virtuální prohlídka ČEZ, sedmáci navštívili v Praze zemědělské muzeum. Naši nejmladší, 
děti z 1. A, navštívily DDM Cvrček v Krupce a taky si užily nocování ve škole. Deváťáci pro změnu zavítali 
do Klokánka v  Teplicích. Atmosféru podzimních dnů odlehčily tematicky zaměřené dny – např. Den 
naopak, Teplákový den či Den bez aut. Žáci prvního stupně se zúčastnili 16. ročníku česko-slovenské-
ho projektu Záložka do knihy spojuje knihy. Tematicky zaměřené tvořivé dny probíhaly průběžně ve 
školní družině. Všechny třídy se zapojily do týdne za dětství bez násilí v rámci akce Bubnovačka 2025. 
Konec listopadu se už nesl v duchu adventu, v budově v Tovární ulici proběhlo vánoční focení, oblíbené 
Adventní odpoledne s tvořivými dílnami a pěveckými či tanečními vystoupeními našich umělecky za-
měřených kroužků. Poslední listopadovou sobotu se naše škola již tradičně zúčastnila vánočních trhů 
u dubského kostela, měli jsme zde svůj prodejní stánek a opět vystoupil školní pěvecký sbor.

Kolektiv ZŠ Dubí 1
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ZŠ DUBÍ 1 - ZÁPISY DO 1. TŘÍD

ZŠ DUBÍ 2 - ZÁPISY DO 1. TŘÍD

AKCE 72 HODIN
Naše děti se s nadšením zapojily do celostátního projektu 72 hodin, jehož cílem je po-
máhat lidem, přírodě i místu, kde žijeme. Během několika dnů pilně pracovaly a při-
pravily si pestrý program. Zazpívaly pro hosty, předaly vlastnoručně vyrobené dárečky 
a jako symbol naděje a nového začátku společně zasadily strom.
Součástí projektu byla také péče o přírodu – děti vyrobily a rozmístily krmítka pro ptáč-
ky nejen v okolí školy, ale po celém městě Dubí.
Slavnostní atmosféru celé akce umocnila účast pana starosty města Dubí i našeho pana 
ředitele, kteří ocenili práci i snahu všech dětí. Projekt tak přinesl nejen radost, ale i krás-
nou vzpomínku na společně strávený čas a dobrý pocit z vykonané práce.

Mgr. Jana Klímová, ZŠ Dubí 1

Též si Vás dovolujeme srdečně pozvat na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
v pondělí 15. 12. 2025 od 8 do 15 hodin v obou budovách školy.

Těšíme se na Vás!
Webové stránky školy: www.zsdubi2.cz
Mgr. Pavel Holzknecht, ředitel školy

Základní škola Dubí 2
Vás srdečně zve na

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD
pro školní rok 2026/2027, který proběhne v budově 1. stupně, ul. Dlouhá 167

v pátek 23. ledna 2026 od 14 do 17 hodin a v sobotu 24. ledna 2026 od 9 do 12 hodin.
S sebou: 

rodný list dítěte, občanský průkaz rodičů, 
Žádost o zápis dítěte do 1. ročníku základní školy (vyplněnou a s podpisem obou rodičů)

Žádost získáte prostřednictvím elektronického rezervačního systému pro zápisy do prvních tříd. Na internetovém odkazu, který naleznete na našich stránkách 
(www.zsdubi2.cz), v sekci Rodiče – Pro budoucí prvňáčky, zaregistrujete své dítě k zápisu vyplněním žádosti, jejím následným stažením do svého počítače, doplněním 
dalších potřebných údajů, vytištěním a podepsáním. Vytištěnou žádost přinesete k osobnímu zápisu, na který se dostavíte i s dítětem. V daném rezervačním systému  

si též můžete zarezervovat termín zápisu i s konkrétním časem. Registrace bude otevřena od 8. 12. 2025 - 8:00 hod. do 9. 1. 2026 - 11:00 hod. Žádáte-li o odklad 
povinné školní docházky, naleznete příslušnou žádost v tomtéž rezervačním systému. Budete-li mít dotaz, kontaktujte zástupkyni ředitele na tel. čísle 417 572 918.

V případě nemoci si prosím domluvte náhradní termín na tel. čísle  417 572 918 nebo na e-mailu: reditel@zsdubi2.cz
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  OHLÉDNUTÍ ZA JACHTAŘSKOU SEZONOU 
Málokdo ví, že i dubské děti se věnují tak neobvyklému sportu, jako je jachting.
Na nedaleké vodní nádrži Barbora v  Oldřichově provozuje Vodní sporty Du-
chcov jachetní oddíl.
Tréninky probíhají od jara do podzimu, a  to na lodní třídě Optimist, která je 
nejrozšířenější mezinárodní třídou jednoposádkových plachetnic na světě, ur-
čenou především pro mladé začínající jachtaře ve věku přibližně 8 až 15 let.
Tito talentovaní svěřenci z  města Dubí se letošní sezonu zúčastnili závodů 
a soustředění nejen na Barboře, ale po celé republice (Máchovo jezero, Orlická 
přehrada, Nové Mlýny, Lipno, Rozkoš, Most a další). Mimo cenných zkušeností 
nasbírali i některá pěkná umístění na stupních vítězů.
Dva z nich reprezentovali klub i na Juniorském mistrovství ČR v jachtingu 2025 
na Nechranické přehradě.
Tímto jim gratulujeme a  přejeme do další sezony mnoho sportovního štěstí 
a příznivého větru.

Za VS Duchcov Tomáš Ráža, trenér

  PODĚKOVÁNÍ ZA DOTACI

  XXI. ROČNÍK DUBSKÉHO KOLÁČE V PODKRUŠNOHORSKÝCH 
DOMOVECH SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

V lednu 2024 jsme na stránkách Dubského zpravo-
daje děkovaly Městu Dubí za poskytnutou dotaci, 
kdy jsme rozšířily cvičební pomůcky, a letos v září 
jsme se díky další dotaci vybavily „stupínky“ Step 
pro fitness. Máme z nich velkou radost, protože ty 
jsme si opravdu hooodně přály. Z uvedeného vy-
plývá, že naše cvičení stále trvá a koná se v tradič-
ních časech – pondělí a středa od 19.00 do 20.15 
hod. v  „Baráčku“ ZŠ na Školním náměstí. Stejně 

Rok utekl jako voda a opět přišel čas uspořádat 
naši tradiční soutěž Dubský koláč. Do Podkruš-
nohorských domovů sociálních služeb se dne  
22. 10. sjelo 8 družstev z  různých domovů so-
ciálních služeb, aby změřila své síly při již XXI. 
ročníku Dubského koláče. Soutěžilo se v  8 dis-
ciplínách, kde se testovaly znalosti soutěžících 
z  oblasti vaření, ale i  to, jak šikovně by si v  ku-
chyni soutěžící počínali. Disciplíny byly zamě-
řeny na jemnou motoriku a paměť. Naše soutěž 
je originální především tím, že se nejen měří síly 
v  disciplínách, ale každé družstvo přiveze záku-
sek upečený hráči v jejich domově. Letošním té-
matem bylo pudinkové potěšení a byla to výbor-
ná volba. U  zákusků hodnotíme nejen chuť, ale 
i jejich vzhled.

Naše soutěžní klání zahájil pan ředitel organiza-
ce PhDr. Mgr. Jaroslav Zeman a poté následovalo 

V hlavní disciplíně, kde se hodnotí jak vzhled, tak 
i chuť koláče, zvítězil zákusek z DSS Litvínov, Ja-
nov, druhé místo si „vypekli“ naši klienti z PDSS 
Teplice, domov U Nových lázní, a třetí místo zís-
kal koláč z PDSS Dubí Ruská.

Každoročními sponzory této akce byly: krupská 
lékárna paní Markové, město Bílina, město Dubí, 
společnost Interpharmac, Káva a  čaj Teplice.  
XXI. Dubský koláč proběhl hladce, atmosféra 
byla velmi pohodová, přátelská a  já jsem za to 
moc ráda. Chtěla bych tedy poděkovat všem, 
kdo se na přípravách a  realizaci podíleli, všem, 
kdo přijeli, přivezli nádherné, božsky chutnající 
zákusky a hráli „fair play“. Děkuji a doufám, že se 
příští rok opět všichni sejdeme, abychom si užili 
hezký den plný zábavy a chuti.

Bc. Pavla Kutarnia
vedoucí sociální terapie

tak stále platí, že uvítáme každou novou zájem-
kyni o cvičení a můžeme všechny ujistit, že nejde 
o stoprocentní výkon za každou cenu, ale o pocit, 
že pro sebe něco děláme, je pohoda a  vyčistí se 
hlava pod heslem „Hlavně, že se hýbeme!“ 

Děkujeme Městu Dubí za podporu.

Za vedení „kroužku“ Jitka Dittrichová

předtančení v  podání našich pracovnic sociální 
terapie. Lepší zahájení si neumím ani představit, 
protože se na vyzvání přidali i  někteří soutěžící 
a rozjela se bezva nálada.

Součástí programu bylo dnes již neodmyslitelné 
překvapení, které letos zajistila profesionální ta-
nečnice Kateřina Pejcharová. K  odpolední kávě 
a koláči nám zahrála kapela Doubravanka, která 
je v našem domově velice oblíbená a moc rádi si 
s nimi vždy zatančíme a zazpíváme.

Sportovní klání bylo velmi napínavé až do po-
sledního okamžiku. První místo v  kuchařských 
soutěžích vybojovalo družstvo DPS V  Klidu, Se-
verní Terasa, na druhém místě se umístili soutě-
žící z PDSS Dubí Ruská ulice a třetí místo vybojo-
val tým PDSS Dubí Na Výšině.
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  HANDICAPOVANÍ CYKLISTÉ SCK ASTERIA DUBÍ ZAUJALI 
NEZPOCHYBNITELNÉ POSTAVENÍ LÍDRA ČESKÉ PARACYKLISTIKY

  SVATOMARTINSKÉ OSLAVY V SENIORCENTRU POHODA

Paracyklisté SCK ASTERIA DUBÍ ukončili na za-
čátku října svoji pátou sezónu. S  velkou radostí 
můžeme konstatovat, že naši paracyklisté se stali 
jednoznačnými lídry české paracyklistiky. Vysoké 
hodnocení mají i  na evropské a  světové úrovni. 
Dokládají to medailová umístění na mistrovství 
Evropy a  světa a  na Evropských a  světových po-
hárech. V  letošní sezóně na mezinárodních sou-
těžích naši paracyklisté získali v  kategoriích T1 
a T2 – tricykly – celkem 9 medailí: dvě zlaté, čtyři 
stříbrné a tři bronzové. Navázali tak na obrovský 
úspěch minulé a předminulé sezóny, kdy absolut-
ním vrcholem byla účast dvou našich sportovců 
na Letních paralympijských hrách v  Paříži a  zisk 
mistra světa v kategorii T1 Pavlínkou Vejvodovou. 
K potvrzení postavení českého lídra paracyklistiky 
došlo právě na Mistrovství ČR v Púchově, které se 
konalo společně se Slovenskou republikou. Zde 
získali naši paracyklisté v kategoriích T1 a T2 muži 
i ženy celkem šest titulů Mistr ČR 2025 a dále dvě 
stříbrné medaile a dvě bronzové medaile. Celkově 
můžeme být na všechny úspěchy velice hrdí a ve-
deme Český pohár handicapovaných cyklistů jako 
nejsilnější paracyklistický tým ČR. Náš tým SCK 

Listopad se v našem zařízení nesl ve znamení tradic, společných zážitků a příjemných setkání. Pro naše 
klienty jsme připravili krásné akce, které jim přinesly radost, nové podněty a nezapomenutelné chvíle.
SVATOMARTINSKÁ OCHUTNÁVKA VÍN
Svatomartinský týden jsme zahájili komorní ochutnávkou vín. Klienti měli možnost vyzkoušet několik bí-
lých, růžových i červených odrůd a zároveň se o každém vínu dozvěděli zajímavosti. Atmosféra byla velmi 
přátelská – během ochutnávky si povídali, sdíleli své dojmy a společně si užívali tuto tradiční listopadovou 
událost.
VIP OBĚD SE SVATOMARTINSKOU HUSOU
Slavnostní VIP oběd jsme pro klienty a jejich rodiny uspořádali v naší kavárně v altánku, která se proměnila 
v elegantní prostor s atmosférou jako ve špičkové restauraci. Hosté si vychutnali několikachodové menu 
včetně husího kaldounu, trhaného husího masa s hruškami a  jako hlavní chod konfitované husí stehno 
s tradičními přílohami. Celé setkání bylo plné pohody, společných rozhovorů a výjimečných chutí.
KULTURNÍ VEČER: KONCERT ČESKÉ FILHARMONIE
Pro milovníky hudby jsme připravili kulturní večer spojený s návštěvou koncertu České filharmonie v Tep-
licích. Klienti si užili vystoupení v  krásném prostředí domu kultury, kde na ně čekal jedinečný hudební 
zážitek. Pro mnohé to byl výjimečný a hluboce emotivní večer, který bude ještě dlouho rezonovat v jejich 
vzpomínkách.
Rádi bychom pozvali i  veřejnost k  návštěvě naší kavárny v  altánku s  krbem, kde mohou posedět nad 
zákuskem, kávou či jiným občerstvením, vychutnat si náš domácí chléb – a bochník si případně odnést 
i domů. K tomu si mohou užít pohled na daňky a kachny, a daňky mohou návštěvníci i sami nakrmit. Těší-
me se na vaši návštěvu!

Jana Ondová, Seniorcentrum Pohoda

tuzemských závodů: Pardubice, Běleč, Kuňka 
(Pardubice), Púchov (MČR), Ústí nad Labem, Tře-
bechovice a série závodů Jihočeská liga. V  letoš-
ním roce jsme se zúčastnili také čtyř mezinárod-
ních paracyklistických závodů – Světových pohárů 
v Belgii a v Itálii, MS v Belgii a Evropského poháru 
na Slovensku. Celkově můžeme považovat letošní 
sezónu za velice úspěšnou.

Klub SCK ASTERIA DUBÍ podporuje finančně již 
pět sezón i  město Dubí, Ústecký kraj, Národní 
sportovní agentura a Český svaz cyklistiky. Všem 
patří velký dík za poskytovanou podporu. Těžiště 
podpory klubu je však v soukromém sektoru firem 
z celé České republiky. Velký dík za podporu patří 
i Nadaci ČEZ. Bez těchto všech podporovatelů by 
byla činnost klubu nemožná, a ještě jednou všem 
mnohokrát děkujeme. Slibujeme, že naši závod-
níci udělají maximum pro vzornou reprezentaci 
města Dubí a naší České republiky.

Zdeněk Mlynář – předseda klubu
Luboš Jirka – místopředseda klubu

Ing. Petr Pípal – manažer klubu

ASTERIA DUBÍ se letos rozšířil o  šest handicapo-
vaných sportovců. Máme i další zájemce, ale na-
rážíme hlavně na finanční limity. Je totiž stále slo-
žitější shánět finanční podporu od soukromého 
sektoru. Ztratili jsme z důvodů složitější finanční 
situace ve firmách několik sponzorů. Pro příští se-
zónu připravujeme projekt, který by měl pomoci 
financovat naši činnost, a plánujeme do budouc-
na založení nadačního fondu pro podporu han-
dicapované cyklistiky. Jen několik příkladů pro 
představu finanční náročnosti tohoto sportu: ještě 
před několika lety se dal zakoupit slušný tricykl za 
150 000 Kč. Nyní se ceny pohybují kolem 350 000 Kč  
a špičkové stroje, na kterých závodí naše světová 
konkurence, stojí kolem 750 000 Kč. O tom si mů-
žeme nechat jen zdát… Ještě kritičtější je cenová 
situace u handbiků (tricykl, který je poháněn silou 
paží). Takový stroj stojí milion i více. Jeden si může 
položit otázku, kam to dojde a kdo si bude moci 
tyto stroje za tyto ceny kupovat. Ale toto není pro-
blém jen cyklistiky a paracyklistiky, ale i ostatních 
sportů, kde je potřeba nějaké složitější náčiní.

V letošní sezóně se naši sportovci zúčastnili i mno-
ha závodů zdravých cyklistů. Zúčastnili se těchto 
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  VÁNOČNÍ POZDRAV
PANA FARÁŘE

  SVÍTIT MŮŽE KAŽDÝ! ROZSVIŤTE DUBÍ A ZAPOJTE
SE DO NEJVĚTŠÍ VÁNOČNÍ VÝZVY V DĚJINÁCH ČESKÉ REPUBLIKY

Milí spoluobčané, bratři a sestry, dovolte mi, abych Vám i v  letošním roce 
popřál požehnané a radostné vánoční svátky.
Společně slavíme narození našeho Spasitele Ježíše Krista – dar lásky a na-
děje, který nás povzbuzuje k vzájemné úctě, pokoji a sounáležitosti. Do no-
vého roku 2026 Vám ze srdce vyprošuji pevné zdraví, hojnost Boží milosti 
a sílu ke všemu dobrému.
Ať Vás provází Kristovo světlo a pokoj po celý nadcházející rok.

S úctou a požehnáním, Patrik Maturkanič, farář

Darovat libovolnou částku a rozsvítit svůj domov, 
chatu či oblíbené místo na virtuální mapě České 
republiky? Jednoduchá myšlenka celonárodní 
sbírky Rozsviťme Česko v  loňském roce nadchla 
desítky tisíc dárců. Letos můžete pomoci i  vy. 
Svým darem podpoříte 15 neziskových organiza-
cí.

Stačí navštívit web www.rozsvitmecesko.cz, da-
rovat libovolnou částku a  vybrat místo, které 
chcete rozsvítit. Může to být váš domov, chata, 
kavárna, škola či místo, které máte v  srdci. Jen 
loni se po celé zemi rozsvítilo více než 37 000 svě-
tel. Rodiny s dětmi svítily Ježíškovi na cestu. Jiní 
vedle svých domovů rozsvítili také školky, sídla fi-
rem, ordinace či místa na hřbitovech jako symbo-
lickou vzpomínku na ty, kteří tu s námi již nejsou. 

DOKÁŽEME SPOLEČNĚ ROZSVÍTIT
100 000 VÁNOČNÍCH SVĚTEL?

Češi už mnohokrát ukázali, že solidarita a sou-
držnost je jim vlastní, když jde o dobrou věc. Po-
daří se letos naplnit cíl organizátorů a rozsvítit  
100 000 vánočních světel na mapě České republi-
ky? Každý dar, i ten nejmenší, má smysl – rozsvítí 
totiž symbol naděje.

Za projektem Rozsviťme Česko stojí tým dob-
rovolníků, kteří vše dělají ve svém volném čase 
a bez nároku na odměnu. Transparentnost sbírky 
zajišťuje Nadace Via, která rozvíjí filantropii v Čes-
ku už více než 28 let.

Peter Chalupianský

Díky štědrosti dárců se v minulém roce vybralo té-
měř 11 000 000 Kč pro 14 neziskových organizací. 
Projekt Rozsviťme Česko se tak zařadil mezi nejú-
spěšnější sbírkové projekty loňského roku.

SVĚTLO JAKO SYMBOL NADĚJE A SOLIDARITY
V letošním roce se sbírka koná od 30. listopadu do 
31. prosince. Rozsvícením svého světla podpoříte 
15 neziskových organizací, které tu jsou pro nás 
vždy, když je potřeba. Patří mezi ně ALSA, Domov 
sv. Josefa, Dům sv. Anežky, Elpida, Nadační fond 
Vrba či proFem, který se věnuje obětem domá-
cího a  sexuálního násilí. Další organizace jsou 
s  námi v  posledních chvílích života a  poskytují 
náročnou hospicovou péči v domácím prostředí. 
Přesný výčet podpořených organizací najdete na 
webu www.rozsvitmecesko.cz. 

PROGRAM VÁNOČNÍCH BOHOSLUŽEB 2025:
Středa 24. 12. 2025 

(Štědrý den): Novosedlice 16.00 hod. Dubí 21.00 hod. 

Čtvrtek 25. 12. 2025
(Boží hod vánoční): Novosedlice 8.30 hod. Dubí 11.00 hod.

Pátek 26. 12. 2025 
(svátek sv. Štěpána):  Novosedlice 8.30 hod

Neděle 28. 12. 2025
(svátek sv. Rodiny): Novosedlice 8.30 hod. Dubí 11.00 hod.

Čtvrtek 1. 1. 2026
(slavnost Matky Boží): Novosedlice 8.30 hod. Dubí 11.00 hod.

Neděle 4. 1. 2026
(slavnost Tři králů): Novosedlice 8.30 hod. Dubí 11.00 hod.

Dne 8. prosince uplynul rok, kdy nás navždy 
opustila moje milovaná manželka

 Růžena Otrubová.
Kdo jste znali moji Růženku, 

věnujte jí prosím tichou vzpomínku.
S láskou vzpomíná manžel Vladimír, synové 
Vladimír a Roman, snachy Věra a Michaela, 

vnoučata Kristýna, David, Rozálie, Magdaléna, 
Samuel, Tadeáš a sestřička Olga.

Nikdy nezapomeneme.

Dne 14. 12. 2025 vzpomeneme třetí smutné 
výročí, kdy nás navždy opustil můj milovaný 

manžel, tatínek, dědeček
pan Radko Dvořák. 

S velkou láskou moc vzpomínají manželka 
Jutta, syn Radek s manželkou Stáňou, vnučka 

Monika s Kubou a Rozárkou, Pepa, Olda, 
Standa, rodina Lofferová a Květa s rodinami.

Nikdy nezapomeneme.

  VZPOMÍNKY

  INZERCE

Nabízím pečlivé vyčištění 
čalouněného nábytku - tepováním 

(sedacích souprav, koberců, matrací…) 
za dobré ceny. 

Tel.: 730 972 477
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 778 494 524.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

  MAPA K NAUČNÉ STEZCE PARAPLÍČKO
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